JOMAIIHAA KOHTPOJIBHAS PABOTA 1 «KKOMIIVIEKCHBIE YU CJIA»

3AJTAHME 1.
JlaHbBI KOMIUICKCHBIE YHCIa: Zy Z2.
Zl .
a) Haitrn : 1) 4+ 2y, 2) 5 =2y, 3) Zy+ 235 4) "2 pe3ynbTaThl MPEICTABUTH B

anredpanveckoit popme.

b) z; mepeBecTH B TpUrOHOMETPUUECKYIO (GOPMY U MOKA3aTENbHYIO GopMy;

C) Z, IepeBeCTH B TPUTOHOMETPUYECKYIO (hopMy U TIOKa3aTenbHyIo Gopmy;
Zl

z o
d) "2 pa3menuTh OJHO YKCIIO HA JPYrOe B TPUTOHOMETPUYECKON (opme;

n
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z o

e) "2/ BO3BeCTH B CTEIEHb U PE3YJIBTAT PEJCTABUTH B areOpandeckoii Gpopme;

f) Z3 NEPEBECTH B ajredpanyeckyto Gopmy.
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3AJJAHME 2.

Pemuth ypaBHeHUs (pe3y/bTaThl IPEICTABUTD B alreOpanyeckoil (popme, Te BO3SMOKHO):

1. 1) X" =-16

2) 2 —2-24/3:i=0

2. 1) X' =-2

2 2°+2-243:i=0
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3AIAHHE 3. (10 p)
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3AJIAHME 4 :
yA !Z+Z!~!Z—Z’
1. Jlokaxure, uTo umcio Z 2-2-1 NIeHCTBUTEIBHO.
. 5 z
2. Jlokasatb, uro eciu Z =a+bi , o 77 =——
a“+b
‘5
3. BrIpasuTh yepes epBhIe CTENCHH CHHYCA U KOCHHYCA apryMEHTOB, KPaTHBIX X, pyHKmmio SN~ X,
_ i 1) o2 L @i 72
4. Tlpu KakuX AEMCTBUTENBHBIX 3HAYCHUSAX X YHCIIa 4 =X+ (SI 1) u 2= 2X° +61+2i Ooyayt
MIPOTUBOTIOIOKHBIMU?
3
5. BwIpa3uts uepes nepBble CTENEHU CHHYCA M KOCHHYCa apryMEHTOB, KpaTHBIX X, QyHKIu0 COS™ X
-1
7==
6. VYkaxuTe Ha INIOCKOCTH TOYKH Z, ISl KOTOPBIX Z,
7. HaiiTi KOMIUIEKCHBIE YHCIIA, JJISI KOTOPBIX: Z 24+2z7+1=0.
8. IlpencraButh B Buae MHorowreHos ot SINX y COSX hyuxrmo COS 5X, ucnonb3ys popmyny
Myaspa.
1 _
“\z-z
9. Jloxaxwure, uTo uucio | JICICTBUTEIHHO
10. HaiiTn Bce KOMIIIEKCHBIE YHCIIA, YIOBIETBOPSIONINE YCIOBHIO:  : Z° — 2(2 + z)+ 4=0.

! CMoTpHTe TaKxKe KOHCIEKTHI Ha 3CTOHCKOM s3bIke. TaM Halaére npumepsl peutenuit 5, 3, 14 ... 3aganuit. [{na
OCTaJIbHBIX, BO3BMHTE 3a Z = & +hi — anredpanyeckyro Gopmy dncia.
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TpencTasuts B Buge MHorowtenos or SINX y COSX gyuximo SIN4X | yenonssys dopmyiy
Myasgpa.

2 - —_—
Haiiti KOMIIJIEKCHBIC qyucia, 4jid KOToporo: " +7= 0

z, =9y* —4-10xi

HpI/I KaKUX JCUCTBUTEILHBIX 3HAYCHHUSAX X H Y KOMIUICKCHBIE YHCJIa

z, =8y* +20i’

SBIISAKOTCA COHpSDKeHHI)IMI/I?

Tokaxute pasenctso: 21 722 =4t 2y

; _Acin o Acin3
[pumensist popmyny MyaBpa, 10Ka3aTh CIPaBeAIHBOCTD TOXKIECTBA sin3p = 3sing —4sin ?.

Tokaxute pasenctso: 2122 = %17 %2

4
BhIpa3uth depes mepBble CTENEHN CHHyca M KOCHHYCa apTyMEHTOB, KpaTHBIX x, Gynkmmo €05~ X

, _
. |z| +32+32=0
KaKOG MHOXKECTBO TOUCK KOMIIVICKCHOM IIJIOCKOCTH 3a1aCTCs YCHOBI/ICM .

2 2
2’ +|z" =0
Pemute ypaBHEHUE: .
Ha mmockocty aHa OKpYXHOCTH C IIEHTPOM B Hadalle KOOPIWHAT U pajguycoM, paBHbIM 5. [lpu
KaKuX YCJIOBUAX TOYKa, U300pakarolias KOMIUIEKCHOE YHCII0 Z, OyJIeT JekaTh: 1) BHYTpU KpyTa;
2) Ha OKpYyKHOCTH; 3) BHE Kpyra?



